

Ügyiratszám : be/SFPMOD02-3213/2014

1 Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

Veszprém Kosárlabda Kft.

A kérelmező szervezet rövidített neve:

Veszprém Kosárlabda Kft.

2 Gazdálkodási formakód:

3 A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása:

 Amatőr
 Hivatásos
 Közhasznú
 Diáksport
 Sportiskola
 sportszervezet sportszervezet alapítvány egyesület

Adószám:

Bankszámlaszám:

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

(út, utca) Füredi

(helység) Veszprém

(házsám) 12

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

(út, utca) Füredi

(helység) Veszprém

(házsám) 12

Telefon: 703942263

Fax: 703942263

Hivatalos honlap: veszpremkosar.huE-mail: info@veszpremkosar.hu

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Naményi Miklós

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

ügyvezető igazgató

Mobiltelefonszám: 703942263

E-mail cím: namenyi.miklos@veszpremkosar.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Naményi Miklós

Mobiltelefonszám: 703942263

E-mail cím: namenyi.miklos@veszpremkosar.hu**Szervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai:**

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Vetési Gimnázium	VMJV Önkormányzata	VKSZ Zrt.	15	felkészülés és versenyeztetés
Lovassy L. Gimnázium	VMJV Önkormányzata	VKSZ Zrt.	10	felkészülés
Belvárosi Sporcarnok	Szilágyi E. Ált. Isk.	Szilágyi E. Ált. Isk.	13	felkészülés és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: tevékenységének megkezdésének időpontja:

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):

Veszprémi Egyetemi SC

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns): **A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája

Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztisztület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

Ügyiratszám : be/SFPMOD02-3213/2014

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA**2.1 A kérelmező 2012. / 2013. évi gazdálkodásának és 2014 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.**

Bevétel	2012	2013	2014
Önkormányzati támogatás	0 Mft	0 Mft	10 Mft

Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0 MFt	0 MFt	3 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	0 MFt	51 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	3.5 MFt
Összegzés:			
összesen:	0 MFt	0 MFt	68 MFt

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2012	2013	2014
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0 MFt	0 MFt	18 MFt
Működési költségek (rezi)	0 MFt	0 MFt	0.5 MFt
Anyagköltség	0 MFt	0 MFt	29 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0 MFt	0 MFt	10 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	0 MFt	9 MFt
Összegzés:			
összesen:	0 MFt	0 MFt	67 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2012	2013	2014
Utánpótlásra fordított összeg	0 MFt	0 MFt	30 MFt
Működési költségek (rezi)	0 MFt	0 MFt	0.5 MFt

Ügyiratszám : be/SFPMOD02-3213/2014

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i) 2014/15-es bajnoki évad**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?**

Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek Versenyztetés költségei

Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakokra vonatkozó sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 3, egymást követő támogatási időszakra nyújtják be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell ismertetni!). A sportfejlesztési program tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitölteni).

4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2014 -es évadra vonatkozóan**Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

Sportszervezetünket két, eddig Veszprémben a kosárlabda sportot meghatározó egyesület alapította, a Veszprémi Egyetemi SC, valamint a Veszprémi Utánpótlás Kosárlabda Egyesület. Ezzel a szervezeti fejlesztéssel az U11-es korosztálytól az U23-as korosztályig minden utánpótlás nevelési feladatot, illetve az NB I/B felnőtt férfi csapat felkészítését és versenyztetését is a Veszprém Kosárlabda Kft. végzi. A Kft. így gyakorlatilag a két szervezet jogutódjaként működik. Az említett két szervezet közül a Veszprémi Utánpótlás KE idén már nem nyújt be pályázatot, a 2011-ben megkezdett sportfejlesztési programját a Kft. viszi tovább. A Veszprémi Egyetemi SC pedig kizárólag az egyetemi, főiskolás bajnokságban szereplő csapatát működteti.

A centralizációnak köszönhetően szervezetünkben több, mint 100 8-23 éves korú gyermek kosárlabdázik. Hat utánpótlás csapatunk versenyez az országos szövetségi bajnokságban játszik (U11, U12, U14, U16, U18, U23), valamint előkészítő csoportokban sportolnak a gyerekek.

4 edző dolgozik a gyermekekkel - egy szakmai vezető és vezetőedző, kettő edző, valamint egy testnevelőtanár, edző, illetve 1 vezetőedző a felnőtt csapattal.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A sportszervezetünk szabadtéri kosárlabda pálya létesítését tervezi, a kosárlabda szabadterén is művelhető ágazatai számára. A pálya létesítését az önkormányzatunk támogatja és ennek keretében biztosítja számunkra a szükséges önrészt, valamint azt a területet ahol ez megvalósítható. Műszaki megoldását tekintve, olyan pálya kerül kialakításra mely az időjárásnak ellenáll, nem károsítja a sportolók egészségét, és ellenáll a kisebb rongálásoknak is. A létesítmény tervezett átadási időpontja 2014. év ősze, az iskola kezdés előtt.

Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

nincs

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Sportfejlesztési programunkban az utánpótlás nevelésben 4 fő célt fogalmaztunk meg:

1. Az előkészítő korosztályban a létszám növelése. A 8 éves korosztály iskolarendszerben történő kosárlabda nevelése érdekében a Dobb a kosárba program folytatásaként együttműködési megállapodást kötünk két általános iskolával, valamint egy harmadik általános iskolában elkezdjük a lány gyerekek oktatását. Ennek köszönhetően közel 60 gyermek várható a legelső korosztályba.
2. Az eredményesség, mint követelmény. A versenyző csapatoknál biztosítjuk a nagyobb edzésidőt a szakmailag meghatározott szinten. Szakmai együttműködési megállapodás köt a Dávid Kornél Kosárlabda Akadémiával.
3. Veszprém megyei összefogás. A megyei szövetséggel közösen egy megyei utánpótlás bajnokságot szervezünk több korosztályban a kisebb csapatok részére, biztosítva számukra a versenyzés lehetőségét.
4. Utánpótlás játékosaink az U14-es korosztálytól sportágspecifikus erőnléti edzéseket végeznek, mely mind egészségi, mind pedig eredményességi szempontból indokoltak.

Az U23-as és felnőtt csapatunknál a következő koncepció alapján dolgozunk:

- A Pannon Egyetem Sport Intézetével kötött együttműködés alapján célunk a minél több tanulni és magas szinten sportolni vágyó kosárlabdázó Veszprémben igazolása, illetve megtartása. Az együttműködés keretében egy úgynevezett kettős életpálya modellbe tudjuk sportolóinkat beilleszteni, melynek köszönhetően sportosztályos rendszerben, akár egyéni képzési rend alapján tanulhatnak kosarasaink.
- A felnőtt csapatunk jelentős hányadát a saját nevelésű, illetve az egyetemre érkező kosárlabdázók biztosítják.
- A csapataink fejlesztését abban látjuk, hogy magas szintű, a mai korak megfelelő edzésmódszerekkel készítjük fel a játékosainkat, valamint a sérülések utáni rehabilitációt saját szakemberrel és eszközzel végezzük.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A nálunk dolgozó szakemberek mindegyike egy közös elvet vall:

1. A gyerekekkel, minél fiatalabb korban megszerettetni a mozgást, a kosárlabdát; folyamatos lehetőséget biztosítani számukra a játék minél magasabb szintű elsajátításához; a tehetséges játékosok számára kiemelkedő versenyzési lehetőségeket biztosítani.
2. A gyerekeknek egy sport-életpályát mutatni, melynek elválaszthatatlan része a képességeknek megfelelően megszerezhető legmagasabb végzettség.
3. A kevésbé tehetséges sportolók megtartása a kosárlabda körül, sportvezetésben dolgozó, játéktevezető, edző, vagy csak a kosárlabdát szerető és támogató státuszban.
4. A sport mellett a civil élet kialakítása a 18 év feletti játékosoknál.

Ezek társadalmi hatásai azt gondolom, hogy abszolút pozitív hatással lehetnek a sportra hosszú távon. Komoly kockázatot látok abban, hogy a kosárlabda jelen sportfinanszírozási lehetősége kapcsán egy ál-piacosodás útján jár. Értem ez alatt azt, hogy a TAO-s támogatási rendszer a megfelelő körülményeket és feltételeket biztosítja a sportban, a sportért dolgozókat, valamint a sportolók számára. A szponzoráció, mint fogalom a TAO támogatásban kimerül, bár tudjuk, nem az. Az az elmélet, hogy a támogatókból szponzorokká fejlődjenek a cégek, vállalkozások, ahhoz egy szemléletátalakulás szükséges. Ebben nagy segítség számunkra a kiegészítő sportfejlesztési támogatás módját befolyásoló törvénymódosítás.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

Ügyiratszám : be/SFPMOD02-3213/2014

5 Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki) (A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	⁶ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Végzettség	Adózás módja	Havi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2014/15	Vezetőedző	Igen	Felsőfokú	EKHO2	80	12	300 000 Ft	60 000 Ft	4 320 000 Ft
2014/15	Ügyvezetői bér	Igen	Felsőfokú	EKHO2	80	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Összegzés:					160	24	450 000 Ft	90 000 Ft	6 480 000 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2014. és 2015. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	3 289 340 Ft	3 289 340 Ft	6 578 680 Ft
Összegzés:			
összesen:	3 289 340 Ft	3 289 340 Ft	6 578 680 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2014/15	Vezetőedző	Az NB I/B felnőtt csapat felkészítési és versenyzési feladatait ellátó pozíció.
2014/15	Ügyvezetői bér	A Kft. ügyvezetői, pénzügyi feladatainak, képviseletének ellátása, a gazdálkodás vezetése, ellenőrzése. Szponzori, támogatói tárgyalások lebonyolítása, azokban foglaltak betartása és betartatása. Az sportfejlesztési programmal elnyert és megszerzett támogatások jogszerű felhasználásának vezetése, ellenőrzése.

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

Ügyiratszám : be/SFPMOD02-3213/2014

7 ⁸ Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő táblázatban kell kitölteni!)					
Támogatási időszak	Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
2014/15 ▼	Informatikai eszközök ▼	Laptop	statisztikai, adminisztrációs feladatok ellátása	Nem ▼	200 000 Ft
2014/15 ▼	Informatikai eszközök ▼	Videokamera	mérkőzések rögzítése, dokumentálás, szakmai felkészülés, taktikai kiértékelés céljából	Nem ▼	200 000 Ft
2014/15 ▼	Informatikai eszközök ▼	táblagép	elektronikus jegyzőkönyv vezetés	Nem ▼	150 000 Ft
Összegzés:					550 000 Ft

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2014. és 2015. közötti időszakban:			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15 ▼	168 539 Ft	393 258 Ft	561 797 Ft
Összegzés:			
összesen:	168 539 Ft	393 258 Ft	561 797 Ft

Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás									
Támogatási időszak	⁹ Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás helyszíne	Helyrajzi szám	Beruházás, felújítás tervezett kezdete	Beruházás, felújítás tervezett befejezése	Üzembe helyezés tervezett időpontja	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	U.f.
Összegzés:									0 Ft

Összes sportcélú ingatlan beruházás ráfordítása (Ft)			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15 ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben? Igen NemAz egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja? Igen Nem**Amennyiben, igen csatolja az alábbiakat (további csatolandó dokumentumok listáját):**

- a beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezethez történő benyújtásának tervezett időpontjait is);
- a beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai;
- az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága;
- az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források.

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. Tárgyi eszköz beruházás : TEB, tárgyi eszköz felújítás : TEF, Biztonságtechnikai fejlesztés: BTI

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

Ügyiratszám : be/SFPMOD02-3213/2014

11 Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)
Ha valamely korosztályban nincs játékosa, töltsse fel 0-val a mezőt!

2014/15-es bajnoki évad

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma (Fő)	Versenyszámmal nem rendelkező gyerekek száma (Fő)	Bajnokságban szereplő csapatok száma (Db)	Bajnokság szintje (legmagasabb)
U11	15	15	1	Országos ▼
U12	20	20	2	Országos ▼
U14	12	12	1	Országos ▼
U16	20	20	2	Országos ▼
U18	14	14	1	Országos ▼
U20	0	0	0	Nincs ▼
U23	10	10	1	Országos ▼
U25*	0	0	0	Nincs ▼

*MKOSZ-MEFS Országos Egyetemi Bajnokságban résztvevő játékosok száma

11. A Rendelet 2. § (1) 11. pontja szerint

Ügyiratszám : be/SFPMOD02-3213/2014

- Gyógyszerekre, diagnosztikai eszközökre a ráfordítás összege nem haladja meg az 1 000 000 Ft-ot
- Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzésére a ráfordítás összege nem haladja meg az 2 000 000 Ft-ot

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése

Évad	¹² Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
------	--------------------------	-------------------	-----------	----------	--------	-----------

- Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjára a ráfordítás összege nem haladja meg az 5 000 000 Ft-ot

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése

Évad	Korosztály	Ingtalan megnevezése	Bérleti díj (Ft/óra)	Igénybevétel (óra / hó)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Igénybevett órák száma / évad	Éves költség
2014/15 ▼	U23 ▼	Vetési Albert Gimnázium	10 000 Ft	20	10	200	2 000 000 Ft
2014/15 ▼	U18 ▼	Balvárosi Tornacsarnok	6 500 Ft	25	10	250	1 625 000 Ft
2014/15 ▼	U16 ▼	Belvárosi Tornacsarnok	6 500 Ft	25	10	250	1 625 000 Ft
2014/15 ▼	U16 ▼	Lovassy L. Gimnázium	7 000 Ft	16	10	160	1 120 000 Ft
2014/15 ▼	U14 ▼	Lovassy L. Gimnázium	7 000 Ft	16	10	160	1 120 000 Ft
2014/15 ▼	U12 ▼	Vetési Albert Gimnázium	5 000 Ft	15	10	150	750 000 Ft
2014/15 ▼	U11 ▼	Vetési Albert Gimnázium	5 000 Ft	15	10	150	750 000 Ft

- A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai nem haladják meg az 10 000 000 Ft-ot

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljogcímei

Jogcím	2014/15
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	0 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	1 300 000 Ft
Nevezési költségek	300 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	300 000 Ft
Versenyszámmal és játékosokkal kiállításának költségei	400 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	8 990 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyzetetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1 000 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	8 341 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	20 631 000 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2014. és 2015. közötti időszakra (Ft)			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15 ▾	2 120 349 Ft	19 083 144 Ft	21 203 493 Ft
Összegzés:			
összesen:	2 120 349 Ft	19 083 144 Ft	21 203 493 Ft

1. OKJ s.sz. - OKJ-s sportszakember, Felsőfokú s.sz. - Felsőfokú sportszakember

2. Fogl. kor. - Foglalkoztatott korosztály

3. H.ó. - Szerződés szerinti havi óraszám

4. Kif. Hó - Kifizetéssel érintett hónapok száma

8. Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén.

9. Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékedények esetén.

12. Tételes bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

Ügyiratszám : be/SFPMOD02-3213/2014

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei										
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2014. és 2015. közötti időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15 ▾	Á ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	SZ ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

14. a Rendelet 2§ (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projektekhez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Ügyiratszám : be/SFPMOD02-3213/2014

Versenyztetés költségei	
Jogcím	2014/15
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	150 000 Ft
a versenyztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával – kapcsolatos költségek	1 400 000 Ft
a pályahitelesítés díja	60 000 Ft
a versenyengedélyek, játékgengedélyek kiállításának díja	100 000 Ft
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	0 Ft
Összegzés:	1 710 000 Ft

Tervezett versenyztetés költségei, évadokra lebontva			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15 ▾	175 745 Ft	1 581 706 Ft	1 757 451 Ft
Összegzés:			
összesen:	175 745 Ft	1 581 706 Ft	1 757 451 Ft

Ügyiratszám : be/SFPMOD02-3213/2014

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
2014/15	A sportfejlesztési program elkészítése, a végrehajtás segítése, nyilvántartása, elszámolása.	Személyi jellegű	65 786 Ft	65 786 Ft
2014/15	A sportfejlesztési program elkészítése, a végrehajtás segítése, nyilvántartása, elszámolása.	Tárgyi jellegű	7 865 Ft	7 865 Ft
2014/15	A sportfejlesztési program elkészítése, a végrehajtás segítése, nyilvántartása, elszámolása.	Utánpótlás nevelés	381 662 Ft	381 662 Ft
2014/15	A sportfejlesztési program elkészítése, a végrehajtás segítése, nyilvántartása, elszámolása.	Versenyeztetés	31 634 Ft	31 634 Ft
Összegzés:			486 947 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:	
2014/15	243 474 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)	
Jogcím	2014/15-es bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	98 679 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	11 798 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	572 493 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft
Versenyeztetés költségei	47 451 Ft
Összegzés:	
összesen:	730 421 Ft

Ügyiratszám : be/SFPMOD02-3213/2014

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására

45 000 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	3 289 340 Ft	98 679 Ft	3 289 340 Ft	6 578 680 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	393 258 Ft	11 798 Ft	168 539 Ft	561 797 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	19 083 144 Ft	572 493 Ft	2 120 349 Ft	21 203 493 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés költségei	1 581 706 Ft	47 451 Ft	175 745 Ft	1 757 451 Ft
Összegzés:	24 347 448 Ft	730 421 Ft	5 753 973 Ft	30 101 421 Ft

Projekt költségvetése összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	3 289 340 Ft	98 679 Ft	3 289 340 Ft	6 578 680 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	393 258 Ft	11 798 Ft	168 539 Ft	561 797 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	19 083 144 Ft	572 493 Ft	2 120 349 Ft	21 203 493 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés költségei	1 581 706 Ft	47 451 Ft	175 745 Ft	1 757 451 Ft
Összegzés:	24 347 448 Ft	730 421 Ft	5 753 973 Ft	30 101 421 Ft

